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Előfizetési ér helyben és vidéken:
Efi» hónapra 6000 korona.

PÉNTEK, DECEMBER 14.

EGYES SZAm Ara 300 KORONA.

Kiadótulajdonos: ■ ---------------
Baltazár Irodalmi és Lapkiadó Rt. | Szerkesztőség és kiadóhivatal:

* .................... - Kossuíh-uiea s-ia szóm alatt, város.A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ. háza épQlel.

Kreusányi Ignác meghalt.
Budapest, der. 14. Krrcsínyi 

[gnae, a iegüregebb magyar szin- 
igazgaló, aki az el mull évben 
ünnepel le áll éves jubileumát, ma 
délelőtt 10 orakor, a Verébéiv - 
klinikán 80 éves korában meg- 
ball. I emeléséről a Színészek és 
Színhazak Egyesülete gondosko­
dik.

Krevsányi Ignávnak súlyos és 
ragyogó érdemei vannak a ma­
gyar színjátszás decentralizálása, 
a vidéki színészet i'elle mii lése, a 
színházi kultúra népszerűsítése 
körül. Mint színész, nem tarto­
zott a legelsők közé, de nini tör­
hetetlen szervező, mint a vidéki 
szinügy tárad hatatlan és fanati­
kus agitátora, tündöklő hetükkel 
irta he nevét a magyar művelődés 
történetébe. Hihetetlenül sanyarú 
viszonyok között szervezett, ala­
kított és tartott fenn színtársula­
tokat, a legnyomasztóbb anyagi 
gondok közöli is áj tat os féltékeny 
séggel őrködve a művészi és Iro­
dalmi niveau lehető fenntartásán.

Krevsányi Ignáccal a iegiga 
zatib és leghasznosabb magyarok 
egyike dőlt a sírba.

íiililások a tazár-kaiiéházbeli 
verekedés egyében.

Budapest, dec. 13. 
véiiázi verekedés ügyében ma 
reggelre II újabb előállítás tör­
tént. Azokat állították elő, akik a 
vcrekedcslien részt vettek. Az elő­
állították a kávéház környéki i:i, 
kok közül valók.

Síelik Imre
.'. nagyváradi rom. kálit, egy­

házmegyének immár nj püspöke 
van: negyednapra gró! Széchenyi 
Miklós temetése után a római 
szentszék kinevezte e méltóságra 
I>jélik Imrét.

I íj étik Imre a nionat eltia utol­
só tábori püspöke volt s ma 7.1 
eves. Kinevezése annyiban ör­
vendetes a magyarság szempont­
jából, hogy a varadi egész egy­
házmegye püspöke ted s Így azok 
a román tervek és mesterkedések, 
amelyek az erdélyi egyházme­
gyék nj beosztását szeretlek volna 
keresztül vinni, ezúttal meghiúsul 
lak. Nem bizonyos azonban, hogy 
IS,jetik személyének kiválasztása - 
ban román befolyás nem érve 
nyesüll, amennyiben már a hely­
ünk választáskor, sót előbb is, sok 
jel mulatott nyugtalanítót. Szé­
chenyi püspök budapesti temeté­
sére sem utazott át a káptalan 
egy tagja sem, holott a román 
hatóságok látszólag az át­
utazást nagvon is negkönnvilct- 
ték.

Széchenyi személye nem volt 
kedves a román uralkodóhoz 
elölt : hajthatatlan, energikus

egyéniségében védelmezőre kilát­
tok a magyarság érdekei mindig. 
Különösen sok zaklatást kelteit 
elszenvednie azért, hogy a várad! 
püspökség kincstárából" sok érié­
be! eljuttatott az esztergomi pri- 
ninsi kincstárba, ha bármily jog­

iméi most ezek lilém jórészt a 
Miir.an uralkodóliáz szemelte ki. 
Mindeneseire hinni akarjuk, hogy 
" is védelmezője lesz az eíszaKÍ- 
l»H erdélyi magyarságnak. Nagy- 
Mngyarország területén született 

is: egy régi felvidéki, eredetileg:|top<>t talált igazolásul. B jetik léit család sarja.

iVía már nyolc órás ülésen tárgyalta a 
nemzetgyűlés a földreform novellát.
Bllll.-i nvsi ílii/- V I,I1.'. i i • I . . .....Budapest, dec. 11. A nciiizclgviilés 

mai ülését 11 óra után nvilolla meg 
Szcitovszkv Béla elnök.

Napirend szerint következik a töld 
reform novella folytatólagos tár­
gyalása.

Hegedűs György elfogadja ■, no­
vellát. bár annak sok hibája van- 
A földreform célja a dolgozó népei 
megélhetéshez juttatni Bírálja a ja 
vasiatok

Beszédé közben érkezik a terem 
he Apponyi Albert gróf, akit az 
egész nemzetgyűlés lelkesen, zajosan 
ünnepel és éljenez. A képviselők föl 
állanak s így tapsolnak

Hegedűs (I vürgy helyteleníti a 
íoldigénylők igazoltatását. Védelmé 
re kell a kalholikiis egyháznak és 
szerzetesrendnek. Az egyházi vágyó 
nőkul mentesíteni kell a megváltás 
alól. Kifogásolja, hogy a földnnve- 
lésügvi miniszternek a novella nngv 
hatáskört biztosit. Tágan kezelik a 
jogorvoslat kérdését is.

(«ui'il (iaszlon : Ismét hangoztatták 
a/I a demagog állítást, hogy az egy 
ke és a nagybirtok szoros okozati 
összefüggésben van- Ez nem igaz. 
Példákat hoz fel erre. Nemcsak a 
kisbirlokol, hanem a nagybirtokot 
is meg kelt védeni. Sem a kis, sem 
a nagybirtok nem megingathatat­
lan. hanem egyedid csak a jogrend. 
A földreform darára is lesznek ki 
elégilellen emberek. A Szabó István 
és Búza Barna-féle földreform a tu­
lajdon elvét tiszteletben tartotta. 
Polemizál a szociáldemokratákkal, 
ilelvtelennek tartja ő is a jelenlegi 
birtokmegoszlást. Ezen változtatni 
kell. de nem forradalmi mentalitás­
sal. Csak arra való családoknak 
kelt földel juttatni Tudomása szé­
riái nem illetékesek is kaptak föl 
del. képviselők, tábornokok és má­
sok is. A földbirtok reform sérti a 
magánjogot. A novellát nem fo­
gadja el.

Az elnök az illést délután négy 
óráig fel függeszt i.

A délutáni ülés,
Hns/ár Károly alcímük fél 5 óra­

kor nyitotta meg a délutáni ülést 
Zsilinszky Endre : Helyesli a löid- 

ri lormot és a novellát. Beszél a bir- 
I ok megoszlás hibáiról s összeha­
sonlítási lesz e téren Románia és 
Anglia viszonyaival. Nem helyesli a 
nagybirtokok elleni küzdelmet sem.

(lombos Gyula : Helyesli a novel­
lát azt, hogy a földművelésügyi 
miniszternek nagyobb hatáskört biz­
tosítottak, csak jó miniszter legyen. 
A zsidoke/i birtokok ról beszél s az, 
egyházi v i gyónókat iparkodik men- 
1 dli- A magyar ifjúság elmére kér 
ezer hold földel. Helyteleníti az 
(lAK.I. es a mezőgazdasági kamarák 
földreforméi lenes megnyilatkozását 
és ki akarja tanítani ezeket, mik 
lennének a kötelességeik. Egységes 
agrárfronlról beszél.

(iyörky Imre dr. : A háború előtt 
maguk a magyar arisztokraták ad­
lak el földeiket románoknak. Pole­
mizál Gaál (lasztimnál. A novella 
nem pótolja a jó törvényt- A hiva­
talos közegek a végrehajtást meg­
akadályozzák.

Csizmadia János: Hamarább kel- 
teli volna a földreformot végrehaj­
tani. A kisbirtnk is sokai tud ter­
mein i a piacra. A bérbeadott nagy­
birtokokat föl kellene parcellázni.

Klárik Kerene : Elismeri a mi­
niszter jóakaratát, hogy segíteni 
akar. de a novella erre elégtelen, 
foglalkozik a földreformmal össze­
függő kérdésekkel. Követeli a nagy­
birtokok progresszív megadóztatását 
A jegy intézet nem fog a szegény 
zselléreknek hasznára lenni és se­
gélyt nyújtani.

Kühne Koráid meghízó levelének 
henmlahisa után Temesváré Imre 
előadó beterjeszti a pénzügyi bízott- j 
súg jelentését az iiidemnilási javas­
latról. amelyre a nemzetgyűlés ki- j 
mondja a sürgősséget.

Az elnök napirendi javaslatának 
elfogadása után az ülés este fél 8 
órakor véget ért.

J árgyalások a Jreugadei érdekében
Budapest, dec. 18. Ma délelőtt a 

parlamentben a kormánypárt ré­
széről akció indult meg. hogy az 
Űldcnmitás gyors lelárgyalására biz 
to.sitják az ellenzékkel való egyet­
értést. Ennek következmények epeit 
a szőri ál demokrata párt nevében 
Payer Karoly es farkas István fel­
keresték délután a helyettes minisz­
terelnököt és kijelentették, hogy a 
szoriáldrmokralapárt eláll a vitától 
abban az esetben, ha a kormány 
teljesíti követeléseit és pedig az in- 
lernáló tábort feloszlatják, általános 
politikai amnesztiát adnak és az 
emigrációt likvidál ják \ áss helyet­
tes miniszterelnök kijelentette, 
luigv a felvetett kérdésekben nem 
nvilalko/.tiatik, mert erre csupán a

miniszterelnök van hivatva. Kéri. 
hogy az. ország érdekében ne for­
szírozzák követeléseiket, liánéin le 
gyek lehetővé az ex-lex elkerülését. 
Közölte azt is. hogy az ellenzéki 
képviselőket holnap délre pártközi 
konferenciára hívta össze, amelyen 
az indemnilás gyors keresztülvitelé 
rőt fognak tárgyalni. A szociálisták 
kijelentették, hogy követeléseikhez 
feltétlenül ragaszkodnak és ha a 
kormány nem teljesíti azokat, úgy 
teljes erővel résztvesznek az indem 
ni Ins vitájában és a kormányra 
hárítják a felelősséget az ex-lex be­
következéséért. A pártközi konferen­
cia holnap délben lesz és arra a 
helyettes miniszterelnök meghívtn nz. 
ellenzéki pártok vezető politikusait

Magyar
tanárokról hogyan 
ír egy kölni lap.
Sok szó hangzik el az eszperantó 

meK ellen, amelyet úgy szoktak be- 
:11111;ini. mintha inkább nemzetközi, 
mini nemzeti célokat szolgálna.

Énnek a helytelen beállításnak 
‘■péli az ellenkezőjét bizonyítja egy 
kezünkbe került friss kölni hetilap, 
az Esperanto Triumfonla-1, amely 

I arról ad hirt. hogy Miskolczon több 
mint 20 tanár és tanárnő tanul csz- 

; perautóul.
Ez az első eset — írja a lap - — 

hogy tanárnők és tanárok tömege­
sen tanulják az eszperantó nyelvet. 
Ez. a csoport összeköttetést tart fenn 

! világszerte n kollégákkal, hogy a 
trianoni igazságtalanság ellen így is 
harcoljanak.

Ulainék vádirata 
a királyi főügyész előtt.

Budapest, ilee. 13. November 
0-án vette őrizetbe (. taint a rend­
őrség és ma inár kész a vádirat. 
A kir. ügyészség f iain, Szemete 
I s Bolnila ellen lázadás előkészí­
tésére létrejött szövetség büntette 
rímen emelt vádat. A terjedelmes 
iratot Mészner ügyész ma reggel 
nyújtotta át a kir. ügyészség el­
nökének, aki hozzáfogott a vád­
nál tanulmányozásához és még a 
mai nap folyamán eljuttatja azt 
a kir. ügyészhez.

Mint értesülünk, liláin és társai 
kijelentették, hogy a vádirat ellen 
nem adnak he kifogásokat, mert 
az a szándékuk, hogy minél ha­
marabb főtárgya lás elé kerüljön 
az ügy. Minden valószínűség sze­
rint január elején tartják meg a 
főtárgya bist.
' —»»a,,«'»,

JYy/rség kufatás.
A Tisza István Tudományos 

Társaság állal megindított Alföld 
kutatás ügye újból egv jelentő­
seid) lépéssel haladt eleire. Csak 
most adtunk liirl a Hortobágy- 
kutatás adminisztratív bizottsá­
gának megalakításáról és máris 
jelentést lehelünk, hogy hasonló 
bizottság alakult a Nyírségre vo­
natkozólag 12-én, szerdán, Nyír­
egyházán.

Az ekkor tartott értekezleten dr. 
lvállay Miklós Szabolcs várme­
gyei főispán elnökölt s jelen vol­
tak Mikecz István alispán, dr.
S/»szláv Zoltán vármegyei fő­
ügyész. dr. Benes Kálmán Nyír­
egyháza polgármestere, Mikecz 
Dezső udvari tanácsos, a Besse­
nyei Kör elnöke, \ ielorisz József, 
Kardos István, Kiss Lajos mu 
zeuniőr. Tége János és mások. A 
Tudományos társaság részéről dr. 
Pokoly József elnök ismertette a 
immkaprogrammot. Részletes fel 
világosilásokal adlak az egyes 
felmerült kérdésekre Nagy Jenő 
és Hoffet’ András a kutatómunka 
részesei.

■ . mu*íiVA. -:
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Az értekezlet migy lelkesedéssel 
fogadta M Nyírség felkutatására 
megiiulitott akciót és kimondotta, 
hogy a tudományos munkák er­
kölcsi és anyagi támogatására a 
vármegye közönségét sorompóba 
állítja és a támogatást megszer­
vezi. Az értekezlet eicdméiiyo gya 
liánt hizlositotlnak vehető, hogy 
a Nyírség kutatásra tervbe vett 
öt évi időszakban a varmegye és 
közönsége rendelkezésére fogja 
bocsátani a Tudományos Társa 
ságnak azt az évi i() 10 milliói,
mely a kutatás és a ludoinányos 
munkák megjelentetésének költ­
ségére szükséges.

Tanított tisztafaj
vizslát elcserélek

egy hamis házi kutyáért 
Szondy-utca 3. sz.

n ek napján 
személy szá 1 
nőse fel vo 
mobilt még 
j< lenient és 
megfizetni.

JPanaszkodás.
Még csak a Ilire kell, hogy a tut 

óra dijakat befogják szüntetni, már 
is nagy a riadalom a tisztviselők | 
közi.

Keserűen panaszkodott ma egy j 
közalkalmazott, hogy meg ezt is j 
meg akarják vonni tőlük. Az. illető ! 
a IX. fizetési osztályban van s kö 
idilliéiül 380 ezer koronát kap ha­
vonta. Igaz. hogy ebből betegségük 
/.őre, kereseti és egyéb adóra rög­
tön levonnak 12 ezer koronát, ezen 
kívül le kell számítani 11400 koronát 
forgalmi adó címén, mert az egész 
hónapban pénzért vesz mindent- 

.jellemző a bürokráciára, hogy a 
tisztviselők még ma is a ..békebeli" 
családi pótlékot kapják : feni emlí­
tett égvén 1 •‘TT koronát.

Hogyan akarják itt a munka­
időt meghosszabbítani kérdezte 
elkeseredetten mikor az. ember 
megeszik ebédre egy sima krumpli- 
levest.

■ Hál bizony ez. kevés központi fű 
lésnek.

Sovány vigaszul szolgáljon az, 
hogy vannak kisebb tizetesű magan 
alkalmazottak is. pl. az újságírók 
akiknek fizetése nem igen haladja 
meg a 200 ezer koronát.

január 2-ig 
le kell tolni az aiiMil insénadot

Magoss (ivörgN tli polgánneslcr 
tegnap hirdelmén> I bocsátott ki, a 
mely szerint az 19‘2lt. év XXXX 11 
lv. alapján minden személy szállító 
automobil illán íz insegenv bitó ak 
ció céljára egyszer s mindenkorra 
inségadól kell 1* izet ni.

Mindenki kölelvs a ^/.cniclvs/;111il<» 
automobilját legkésőbb 192*> decem­
ber Iá. napjáig a/ illetékes pen/ 
ügy iga zg.i lovagnál be elenUni Aki

, m kii .: I! 1 mrendöl ség nyilvai ! 
tásában a törvény hatalvbalepésé- 

Itvj;; november 
ilő automobil tulajdo- 
I \ eve. köteles az atüo- 
abban a/ őseiben is be- 
az automobil inségadól 
ha az automobilt akar

A.z angol munkáspárt 
hajlandó a kormányalakításra.

** .11 ..1 „„..m.m.jll'lll l'f ill 1 IVÓI'-London, dec. Ili. A munkáspárt 
v égrcha jló hizotlsaga elhatározta, 
hogv esetleg, ha kormányalaki 
tusra kapna utasítási, akkui azt 
elfogad in és a koalíciós társulás

nélkül egymagában fogja a kor 
iniiiivl átvenni. Azok a uiiiiiszte- 
Iok. 'akik a választáson kibuktak, 
egyelőre henmnradnak a kormány 
han.

yi

Aki az automobil inségadól aiineg" 
szállóit batáridőn belül nem fizeti 
be. a késedelemnek minden megkez­
ded hónapjára a késedelmesen beli 
zelett adóösszeg 2.v < -at tartozik 
adópóllék tejében megfizetni.

Aki a személyszállitó automobil
Idán járó inségadól bármilyen mó­
don szándékosan megrövidíti, adó 
csalást követ el és az 1920. XXXII. 
le. szerint szabadságvesztéssel es 
azonkívül a veszélyeztetett adónak 
ötszörösétől tízszereséig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntethető.

Az automobil inségadó megrövidí­
tésére irányuló szándék nélkül el­
követett cselekmény vagy mulasz­
tás, egymillió koronáig terjedhető 
pénzbírsággal büntetendő. _

^ y—»VA****--

Ma kezdődnek
a miMszeslék a Horzó-káoótiázbati.

Pompás, mulattató műsorral.
Ma, pénteken, kezdődnek a 

mű vészesték a Ivirzo-ka\ chu/han. 
A legnépszerűbb fővárosi művé 
s/vk fognak itt ez alkalommal 
vendégszerepelni s bemutatják a 
fővárosi kabarék legjobb, leglris- 
selih számait. Csupa derű ömlik 
el egész műsorokon úgy. hogy 
ezek a müvészlesték leglökepen 
mulattatók. szórakozlal(d< lesz­
nek. Ks ki ne állítana most né­
hány kellemes, derűs órát, külö­
nösen akkor, amikor ezért be­
lépti dijat nem kell fizetni.

A pompás műsor, amely ón 
magaért beszel, a következő . 1. 
Bevezető konferanee. Kimondja : 
Kovács Andor, a budapesti Apollo 
kabaré művésze. 2. Bekkor Medi 
táncosnő. ,'l. Konferanee - v erseny 
(paródiák). Llóadjak; Balogh 
Biiske és Kovács Andor. ö. Bán- 
hidv József, a Renaissance szín

hóz tagja. Szünet. <>. Rosnyai Lili 
ciiekesnó, (.erei (les letiaoget tag­
ja. 7. Balogh Baske, a Kiralv Szín 
ház tagja szólója. (Kiiplek.) 8. 
Kovács Andor konferál. V. Bán 
liidv József íréi as krokija, tű- 
Köváry ('.villa darabja. Játszók 
Bánhidy József és Balogh Böske. 
A zongoránál Vécscv Leó, a Bi­
harúi karmestere ül.

Az előadás kezdete pontosan 9 
órakor. Tekintettel a nagy cidek- 
lödésre, az igazgatóság tisztelettel 
kéri a közönséget, hogy akik még 
asztalt igényelnek, .szíveskedjenek 
telefonon lefoglalni. Tcicfon szám 
,'599. Belépti díj nincs.

Műsor:
Bee I7>. Leányvásár, operetté, 
j lee. lö. Délilián : l’a ni “/Akise •»/.- 

szony. este • Leányvásár.
Dec. 17 Leány vásár. A; bérlet,
Bee. 18. Walb'aaer..Kcrpdy vo

uósnégves Ír igeversen ve.
I)ec. 1'.; i - 2iI. I)rosz cári balett. 
Bee. 21 llatiynlovag. operel te be­
mutató. 11 bérlet.
Bee. 22 Délután a karszemélyzet 

karácsonyi jutalomjáléka. Kardoss 
Héza felléptével. Hazajáró telek, 
s/ininii. "sic Ilaitvukivag.

Az Amerikában nem reg el­
hunyt inagvar zeneszerző: .tarold 
Viktor bűvös daliamai csengenek 
ma ismét lel a (’.sokon:.' színház­
ban a Leányvásár felújítása al­
kalmából. Az igazgatóság uj disz 
leteket készíttetett, a szereplők 
emberfeletti ambíciójukat fejtik 
ki a siker érdekében.

Fogalom ma a zenei életben a 
\\ aldbauvr Kerpelv vonósne-

rendez
a legjutányosabb árakban
Frank Ede

férfi «üzlete (vármegyeház mellett).
Remek választék kalap, 
fehérnemű, nyakkendő 
különlegességek, nyak 
sálak, bokavédők, kesz­
tyűk és egyéb urldivat 

cikkekben.

ízlelje meg !

Elsőrendű 6 tiding bot
1400 korona.
Utol Belvárosi éüermébsn.

íz említett nap előtt, akár azután 
már elidegenítette volna. Aki pedig 
a törvénv hatálybalépésének napja 
töl december öl ig terjedő i.l.i .dal] 
szerzett. vagy szerez személyszállitó 
automobilt, ezt az automobilt a .ver 
zéstől számítolt 8 nap alatt köteles 
bejelenteni.

A törvény hatálybalépése napja 
elölt megszerzett automobil után 
1921. évi január hő 2-ig. a fövény 
hatálybalépése n aj át ól 192-1 e_v vé­
céig megszerzett automobil után pe­
dig az automobil mcg-zcrzesétöl 
számi tolt 17) nap alatt kell az inseg- 
adól az automobil állandó tartásá­
nak helye szerint, a külföldön levő 
automobil után az adó fizetésére 
kötelezett belföldi lakóhelye szerint 
illetékes m. kir. állampénztárnál be 
fizetni. Az automobil inségadóról ti 
zelési meghagyást kapnak ugyan a 
felek, miután azonban mindenki 
maga is meg tudja állapítani, hogy 
./. automobil után mennyi inségadól 
kell fizetni, ennélfogva senki se 
várjon az adók befizetésével u tize 
tési meghagyás kézbesítéséig, mert 
a fizetési meghagyás kézbesítésének 
esetleges késedcltne/r m- nem szol­
gálhat jogcímül a fizetési határidő 
elmulasztására.

Ruha
szükségletei!

nagyon olcsón
szerezheti be

Kossuth-utca 2. sz,

felöltők, 
costümök, 
blousok,

MÍLl [ ruhák,
Mill plüseh- és 
IIVB I bársonykabátok

leszállított árakban 
nagy választékban

Komlós Géza
Debreczen, Megyeház mellett.

legelőnyösebb kamatozásra 
elfogad és kihelyez 

Dr. BALÁZS JENŐ bankháza.
Piac-utca 89. szám.

Vétele ÉRTÉKPAPÍROK Eladása
Igénybevétele KOS ZT PE N Z E K Kihelyezése

a legelőnyösebben

foltot: Önteten, 
letenni józsel-attó.
Telefon 298.

link: IfyireilH.
tőzsdebizományi és 
áruforgalmi Irodája Telefon 42.

192.1 december 14.

gyes. Kedden tartandó hangver­
senyükre jegyek inát- válthatók.

Margaret!» Fromaii. Valentina 
Blinova és l’eler Vladuniroff a 
szóló táncosai az orosz cári balett 
nck. inelv szerdán és csütörtökön 
vendégszerepel.

Diadalmas ököl, detcklivkep / 
felvonásban, (au pentier a világ- 
11 i: íI hoxba jnok főszereplésével es 
Mi Agrólszakadt cowboy-törte 

felvonásban ma az Omnia 
sláger műsora.

D,-. Mabuse hétfőn az Onmiá-
ban. . .

Apolló : Kgyetlen napig MecisU* 
mézeshetei mulattató kalandos 
történet, kisérő amrikai .burleszk.

I rónia és Vigszinházban egy 
idejüleg az Apokal.vjisis négy lo­
vasa. a világ legszebb tragikus 
filmje. Amerika büszkesége. 
Szombaton es vasárnap. Az elő­
adások pontosan kezdődnek. 
Jegyeién étel minden nap.

Vigszinházban 2 sláger egy­
szerre, a Modern amazonok, ame­
rikai történet, Zoro es Huni, Zoro 
;i strandon. I lelv. burleszk. 
*■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■"
HERCZE6 ANNA

modellházában 
Debreczen, SPiac-u. 4t

a karácsonyi occasic
megkezdődött.

Eladásra kerülnek: 
Köpenyek, kosztümök, 
női és leányka téli 
kabátok, ruhák, velut 
kabátok prémmel' 
szőrme boák, muffok. 
jurrt perek, blúzok, aljak 
nagy választék bar 

a legolcsóbban.

Budapesti tudósítónk jelentése 
szerint a Mobil Bank Részvény - 
társaság, melynek részvényeit rö­
vid idővel ezelőtt bevezették a ma 
gánl'orgalomlm, most rendkívül 
előnyös tőkeemelést hajt végre, — 
amennyiben minden régi rész - 
vén vre egy II j részvényt bocsát 
ki 27)00 K befizetése ellenében. A 
részvények iránti nagy érdeklő­
dési ez az előnyös transaklio tel­
jesen indokolttá leszi. A részvé­
nyek árfolyama a nagy ellany- 
hulas darara változatlanul tar 
p.lla |() 1(1,000 koronás áríolya
mát. «I

Véget ért
az osztrák postássztrájk

Bees, dec. Ki. A posta - és táv - 
Ikalmazottak sztrájkja a köz 
mázolták fizetési reform járót 
kormánvjavastatnak a par 

Iliben történt elfogadásává'’ 
ért, miután a sztrájkolok a 
jesztclt kormányjavaslat li 
ilaiha lielevgvezti k. A kor 

a parlamenti tanácskozások 
hozzájárult a gazdasági és 

ékossági prémiumok hehu- 
iboz, valamint ahhoz, hogy 
in egyes kö/aikabnazott 70 
korona egyszeri segélyben 

I eszesül jön.

ro a 
ilkaf 
•zóló 
altiéi 
i.gl I
.'Intel
táró/.
uanv

MM -III
lakar-
zalai
mim
ver

uhui. nuiiM»U'um”'JL
Toronyi (ívnia, a m. kir. Ope- 

I iImz tenorislájii, Isi mint ope 
ietlszíiiesz is elsőrangú és Kovács 
Lilly, a Városi Színház tagja, a 
Hamburgi menyasszony lószerep- 
lője. szombaton, vasárnap este 9 
m ikor, vasárnap d. u. I órakor a 
Ilii - l<áv< liázb ni I -- 11teremi« ti
nagyszabású s elsőrangú műsor 
I i; I- mg ei - ír eznek Belépő díj 
nini"- Asztalok Bika löpinvéiéiiel 
megreiidellielök.

v
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l)r. Baltazár Dezső püspök élő­
it (Iá sa. December 14-én, pénteken 
(1. n. 5 órakor a Templom egyesü­
ld vallásos estélyeket rendező 
szakosztálya az oratóriumban 
vallásos estélyt rendez. — Pro 
grammja : 1. Közének. 2. Haja Mi­
hály amerikai verseiből szaval 
ICőry-Szabó Dezsőné. 3. Szólóének 
Debrcezenv Kató, orgonán kiséri: 
Szele Miklós vallástanár. 4. Dr. 
Baltazár Dezső püspök előadása 
amerikai út járól. 5. Ének : Berey 
Barna, orgonán kíséri: Szigeti Gy. 
ti. Közének. Belépti dij nincs. - 
Önkéntes adományokat a kará­
csonyi szegényakcióra fordítjuk.

Az időjárás boros, ködös. A Me 
leorologiai intézet jelentése : Ha 
zánkban a borús ködös időjárás 
egyre tárt. Jejentéklelen esők voltak 
a nyugati részeken. A hőmérséklet 
maximuma 0 fok. Időprognózis : 
Többnvire borult idő, lényegtelen hő 
változással és helyenként csapadék­
kal.

A Debreczeni Kálvinisták Tcm 
plomegye.s'ülctc felkéri mindnzo 
kát, akik a karácsonyi szegény- 
akcióra gyűjtés végett iveket vet 
lek át, hogy az ivekkel szombat 
d. u. 5 óráig számoljanak el a 
titkárnál.

Unitárius istentisztelet. Dr. 
Csíki Gábor budapesti unitárius 
lelkész december 16-án d. e. fél 12 
órakor a Kossutli-uteai ref. tem­
plomban istentiszteletei larl és 
úrvacsorát oszt. Az istentisztelet 
alatt énekel Tímár Ila, orgonán 
kiséri Hammerstaedl János zene­
tanár. A presbitérium 15-én d. u.
5 órakor a gondnoki hivatalban 
(Hatvan-utca 24. sz.) ülést tart.

Izraeli a istentiszteletek a Delik 
l'erciie-titcai templomban. Pénteken 
este fél I. szombaton reggel egyne­
gyed 8. mus/.af ima délelőtt negyed 
ti. délután 3 és este egynegyed 5 
órakor. Hétköznapokon reggel 7 és 
este háromnegyed I órakor. — A 
Kápolnás-iileai templomban: Hétköz 
napokon reggel /. szombaton reggel 
há rámegy cd 8 órakor.

A Luther Szövetség vai'esos 
estélve folvó hó 16-án, vasárnap,
d. u. 5 órakor lesz megtartva, dr. 
Bruckner Gvőző miskolci ev. jog­
akadémiai dékán, az isim rí tör 
lénélirö „A miskolezi kultusz ere­
dete és jelentősége“ elmen tart 
előadást, Konlsek Irén szólóéneke, 
Galánflv Zsuzsa szavalata, Sziies 
Gergely, Korustein János, dr. 
Müller Ottó hegedűjátéka és a 
vegveskar teszik ahila.los a a szép 
nek Ígérkező estélyt. A miisort a 
vasárnapi számban közöljük.

Diadalmas ököl az Omniáhaii.
Ma zárva van a nag>erdei tiirdö. 

A városi főszámvevőség közli, hogy 
a nagyerdei fürdő ma, 11-én üzemi 
javítások miatt még zárva van.

Aily-matiné vasárnap délelőtt 
az Apollóban. Debreczen cziüei 
szezonjának egyik legerdekesebb 
s egyben legjelentősebb kultur- 
eseménve az eg ve te m Jogasz-szak 
osztálya állal december Hl .ín d.
e. 11 órakor az. Apolló mozgóban 
rendezendő Ady matiné. A mati­
né programúi ja a következő: Meg 
mi tó beszéd, tartja a jogász- 
szakosztályi elnök ; jékei Balogh 
Gvörgv jogliallagató Ady verseket 
szaval : Ady dalok, előadja Mol­
nár Imre zeneakadémiai tanár; 
,.Adv, az ember", felolvasás, — 
tartja: Ady Lajos ; Halassy Ma­
riska Adv verseket szaval ; Ady 
dalok, előadja Voitli Ilonka; 
..Ady, ;i költő", lelolvasas, tartja: 
Oláh Gábor; 1 lóikéi József Ady 
költeményekéi szaval ; s végül 
Molnár Imre énekszáma rekeszti 
he a műsort. Az énekszámokat dr. 
Diezig Alajos kiséri zongorán. 
Jegyek mérsékelten még kaphatók 
az Apolló pénztárnál és a Méliusz 
könyvkereskedésben. I Ich árak : 
.3000, 2000, 1000 korona,

első leydélutánjál, amelyen a tn- 
I gok impozáns számban s a kelle­

mes e.gyülilét hangulatában vet - 
lek részt.

Nem emelkedtek az árak a terménytőzsdén.
V mai ter­mái

forgalom
Budapest, dec. 13. j 

meny tőzsdén közepes 
melleti az irányzat tartott volt, 
a/ arak nagyjából változatlanok. 
GabonabJék kissé szilárdabbak.

Hivatalos arak : 76 kilós lisza-
vidéki búza 106 7, egyéb 105__
106, 7(S kilós tiszavidéki 106

Megjavult
a helyzet a magánforgalomban.

Budapest, dec. t i. A reggeli órák­
ban vontatottan indult a magánfor­
galom. ítészben a zsiró miatt, rész 
ben pedig a Bécscsel való összeköt 
I(“lés szünetelése következtében. Dél 
felé kezdett kissé élénkülni a piac. 
és az árfolyamokban kisebb javulás 
állott be. A hangulat bizakodó volt 
azért is, mert a hetipénz kamata a 
déli órákban 2</í -ig esett vissza. Az 
üzletkötések száma mindvégig cse­
kély volt.

Magyar Iliiét 550—60, O. Hitel 
152- -55, Salgó 570, Bírna 9-1, Álla ro­
vásul 100. Déli vasút 90—92, Hazai 
bank 220, Leszámítoló 90. Olasz 45, 
Xngol-magyar 84, Kér. bank 1125, 
Pesti Hazai .'IS(K), Mefter 350, Trust 
98, Nova I22, Amerikai bank 8. Kő 
szén 2300, I rikányi 750. Aszfalt 45, 
Ganz Danub. 1150, Ganz villamos 
2000, lopták 20. Atlantika 100, Athe­
naeum 215, Lidiiig 12. Guttmann 625. 
Viktória bútor 13, Szlavónia 73, 
Brassói 700. Kamii 14 és fél, Izzó 
050, Ruggyanta 145, Mezőcukor 310, I 
Georgia 540, Magyar cukor 2775, Spó j 
dilim 165.
lur* r>. ui*> 1 ’"** ve*«*« •*•***„,■***♦. '' ep-

Hajdú vármegye tisztikara a 
..Hajdúsági Virradat" eimii heti­
lap 1023. évi december 9-iki sza­
mában megjelent rágalmazó cik, 
kék következtében nevezett lap 
szerkesztője, illetve cikkírója el­
len sajtó utján elkövetett rágal­
mazás' miatt a bűnügyi eljárást 
folyamatba tette. Hajdú vármegye 
tisztikara.

- 108 és fél, egyéb 107 408, rozs 
I 80 és léi 82, lak. árpa 72—74, 
sörárpa 80 84, köles 85 —90, zab 
81 82, ó-tengeri 80—82, uj 70— 
72, repce 195 200, korpa 43—44, 
lucerna, magyar, 5800—6600, ló­

here, magyar, arankamentes, 
I 6000 -800, a rank á s 5500 -6200.

A korona 0-03
Zurich, dec. 11. Berlin 0.0000000135 

Hollandia 219 és egynyolcad, New- 
york 5.73 és háromnegyed, London 
25.05, Paris 30.35, Milánó 24.92 és 
fél, Brüsszel 26.30, Prága 16.75, Bu­
dapest 0.03. Belgrad 6.50, Bukarest 
2.95, Bécs 0.0080 és ötnyolcad,

A űevizHközpont 
árfolyamai:

darab
Pénz Áru

(Vitel) (Eladás)

Dollár ... 21300 K 22400 Ä
Angol ) ni 03200 K 97600 K
Hollandi forint H8120 K 8660 R
Francia rank 1150 K 12 16 K
Sf'let frank . 3700 K 3920 K
Léén . . 143 K 154 K
Ctth koron i . 624 K 668 K
Lel ..... 114 K 127 K
Líra .... 930 K 985 K
Dinár tál K 265 K
Német márk K 0 005 K
bcnggel már a . 0-40 K 0-60 K
Ouírók koror a . 0-3000 K 0-3220 K
Napoleon ara i|. 74000 H K
Dán korona . 3790 K 4000 H
Norpég korom 3190 K 3410 R
Swéd korona 6600 H 6930 S
Helga frank 9S0 K 1033 K

A Békessy Vivő ki uh első tea­
délutánja. A Békessy Vivókhib a 
sportszellem intenzív fejlesztése 
érdekében ezidén teadélutánokat 
is rendez, amelyeken minden hét 
csütörtökön fognak találkozni a 
nemes sport művelői és hazafias 
barátai. A klub, a múlt heti si­
keres ismerkedő-est után tegnap 
tartotta a Bika üvegtermében

A mai naptól
december 25-ig tart 

az olcsó, nagy

HANGYÁBAN
Főüzlet Rózsa-utca

knrácsvnyi cukorkákban, Kocstlein-fcle tea- 
süteményekben, Flór is, Suhajda, Pischinger 

és Lukács bonbonokban, 
dognak, bor, pezsgő, tearuni és Crém 

likőrökben.

1 kg. Rizs...................... 3200 K.
1 „ Barack lekvár . . . 7200 K.
1 „ Pörkölt kávé I. . . . 260"0 K.
1 „ Pótkávé..................... 2600 K.
1 „ Szilva lekvár .... 8000 K.
1 „ Schützer szappan . . 7200 K.
1 „ Szegedi házi szappan . 7000 K,
1 liter Petroleum .... 1600 K. 
ezenkívül ajánlom dúsan felszerelt 
röfos- és füszerraktáram a nagy­
érdemű vevőközönség b. ügyeimébe,
Früedläncier Lajos

fűszer-, rőfös- és rövidáru kereskedő 
Deiireczcn, Csapó-utca 100.

Telefon : 13 — 29.

Előadás a Gazdakörben. Rend­
kívül nagymértékű és évdekusségü 
előadás lesz vasárnap a Gazda­
körben. Erdey János dr. gazda­
sági akadémiai tanár fog előadást 
tartani a szövetkezetekről és' a 
dániai gazdasági viszonyokról. — 
Ez a kérdés annál inkább érde­
kelheti a gazdákat, mert egyrészt 
nálunk is a legnagyobb mérték­
ben terjed a szövetkezeti eszme 
és pedig amig eddig csak a kis­
gazdák közt, most már a nagy- 
birtokosok közti is, másrészt 
azért, mert Dánia a szövetkeze­
tek és a kisgazdaságok hazája. 
Dánia megmutatta, hogy a kis­
gazdák szövetkezeti alapokon mit 
tudnak produkálni. A világ lég­
ii "íresebb vaja is az ő müvük s 
ina már Békés megyében dán 
szakértők tanítják meg a magyar 
kisgazdákat a szövetkezeti tejgaz­
daságok áldásaira. Tudvalévőén 
Dánia volt az az ország, ahova 
kisgazdáinkat ki akarták kül­
deni. hogy tanulmányozzák az ott 
viruló kisgazdaságokat és szövet 
kezeteket. A különösen nagy ér­
dekességei előadás vasárnap d. e. 
11 órakor lesz.

Esküvője napján iucn\mszonvi 
fényképeit Ruzsicskánái csinál - 
tussá. Piac-utca 32.

Elsőrendű, házias, kitűnő A1 
bért Belvárosi Éttermének kony­
hája, az árak igen szolidak, elő­
zékeny kiszolgálás! Vidékiek ta­
lálkozó helye. Minden este az or­
szágos hírnevű Jambó tambura 
zenekar hangversenyez.

Carpcnticr hoxbajnok az Om­
ni á ban.

Két évi börtön csalásért. Több 
rendbeli csalással vádolva állott ma 
a kit. törvényszéken Yisky Sándor 
tanácsa előtt egy Martos nevű szél­
hámos mérnök, aki „zürichi főméi" 
nők" -nek adta ki magát és sorozatos 
csalást követelt el Magyarországon. 
A lotárgvaláson teljés beismerő 
vallomást'lett és részletesen előadta 
szélhámosságait. Először a Büdszent 
mihályon lakó Wctsz Bertalant 
csapta be. akitől 85,000 koronát vett 
lel azzal, hogv a zalaegerszegi in- 
li í'iiálótáborbó] kiszabadítja sógo­
rai. Majd Klein Sándor biharnagyba- 
joini gőzmalomtulajdonost csapta be, 
akinek mint zürichi főmérnök mu­
tatta lie magát. Majd bejött Debre­
cenbe, ahol megismerkedett egy 
leánnyal, akinek házasságot ígért 
és úgy a maga, mint a mennyasz- 
szonva nevére 50- -50 milliós bizto- 
Mlást kötött. Még több kisebb -nn - 
„vobb szélhámosság elkövetése után 
a rendőrség letartóztatta. A bíróság 
Martost két rendbeli csalás vétségé­
ben mondotta ki bűnösnek, barom 
rendbeli csalás elkövetésében vét­
kesnek és négy rendbeli csalas ki 
sért etc miatt két évi börtönre es 
35000 korona pénzbüntetésre ítélte. 
Az ítélet jogerős.

Az Operaház csengőhangu te- 
! norislája : Toronyi Gyula magyar 
I dalokat énekel, Magyary Imre ze­

nekarának kísérete mellett a Bi­
kában szombaton és vasárnap. — 
Belépö-dij nincs,

áldj,..*» ImmIÍMU»«- ■<* >-• ... 1-
' , ŰHhHHHHHHNÍ
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Az Ipartestük! dísztermében
rendezendő karácsonyi vásárra az 
előkészületek lázasan folynak. Az 
iparos asszonyok és leányok lel­
kes csapata ‘fáradságot nem is­
merve, hatalmas munkát fejt ki a 
siker érdekében. A tegnap este 
tartott szakosztályi ülésen megál­
lapodás történt a terem berende­
zése, a sátrak stb. felállítására 
vonatkozólag. Már most közölhet­
jük, hogy az iparosok, az iparos 
asszonyok és leányok karácsonyi 
vásárja felölel minden szépet, 
kedveset, szórakoztatót. Lesz sor­
solás, szépségverseny, matyó-sá­
tor, virág, cserépedény (diszles- 
téssel), diszmü, babasátor, szö- 
vöttes-sátor stb. Lesz buffet, tea- 
sátor is. Aki kellemesen akar 
szórakozni, aki olcsó áru kará­
csonyi ajándékokat akar vásárol­
ni : az feltétlen megtekinti a va­
sárt, mely vasárnap, 16-án dél­
előtt 10 órakor nyílik meg, cigány 
zenével.

Munkaadók figyelmébe ajánlja 
a Kereskedelmi és Iparkamara, — 
hogy az ipari munkások kitünte­
tésére vo natív ózó pályázati határ­
idő december lo-éig elhalaszta- 
tott. A pályázatnál a következők 
veendők figyelembe: A jutalmak 
és elismerő levelek elnyerésére 
csak oly ipari munkások pályáz­
hatnak' akik még sem jutalmat, 
sem elismerő levelet nem kaplak.
A kérvényeknek tartalmaznia kell 
folyamodó nevét, életkorát, fog­
lalkozását, jelenlegi alkalmazójá­
nak cégét és foglalkozását, mióta 
dolgozk az illető iparágban, mióta 
van jelenlegi munkaadójánál meg 
szakítás nélkül alkalmazva. -

Tükörgyártás, üvegcsiszolás 
régi tükrök ujjáüntése Sipkovits 
Béla üvegmüipari vállalata 
Szív-utca 14—15. Telefon 3—5G

Karácsonyfadíszek, alkalmas 
ajándéktárgyak, emlékkönyvek 
képes és mesés könyvek, ifjú- I 
sági iratok, irodai és fali naptá­
rak nagy7 választékban olcsó ára 
kon szerezhetők be Csáthy Fe­
renc rt. könyvkereskedésében.

Bár-mester megérkezett a 
Korzó nagykávéházba. Kitűnő 
amerikai italok. Rácz Jancsi lf> 
tagú zenekarával esténként mu­
zsikál.

Hóna fényképészeti szalon, 
Piac-utca 58. L emelet, II. lép­
cső. Felvételek reggel 8 órától 
délután fél 1 óráig bonts időben 
is Felvételeket kérném 24 órá­
val előbb bejelenteni. Telefon 
12—11.

■ ■■■■......................
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy a

Hunyady-u. 22. sí. 
alatt levő, volt

Erdei Borozót
átvettem

és azt átalakítom egy első 
rangú polgári vendéglővé és

e hó 15-én, mint

Fekete Sas
vendéglőt fogok megny itnl

Szives pártfogásom kérve 
tisztelettel

Goóz István
tulajdonos.
mmmámmmmmSm mumm

....................................... ...Lq
Megkezdődött
a nagy Karácsonyi ajándék vásár 
a E2F5ÜLE- EFitMÖ divatházába 

Piac utca 29. szám
drb Női trikó reform-
bugyi ..................... • K 12,000

1 drb Kézi ajouros női ing K 
1 méter prima sárga vászon

80 cm. széles.............. K
drb Francia alsó nadrág K 19,800 
méter gyönyörű cérna
zetir................................ h

1 drb férfi ina 2 külön
gallérral.........................K 27,500

1 méter Cosmanosí atlasz
barket ........................... K

1 drbOukott siffon bugyogó K 
1 méter Damaszt gradli

ágyneműre..................... K
1 drb Női him: ett alsó

m llény.........................K
X drb Damaszt törülköző 

teher és színes . . . . K 
1 méter Cosmamosi karton 

világos es sötét . . . . K 
1 meier Duplas/eles szövet 

minden színben . . .
1 p ír Női flór harisnya .
1 muter Csikós divat­

szoknya szövet . . .
1 méter 90 cm. széles 

Madepolan siffon . .
1 méter Douplé kabát­

kelme .....................
1 drb Vászon férfi zseb­

kendő .........................K
1 méter Egysiél sségti

lepedő vászon.............. K
1 méter 140 cm. széles 

paplan klott s ínekben . K 22,000
Minden raktáron leva árut meglepő 
olcsó árakon. Nagy meradék 

vásár.
Cégre tessék figyelni.

16.500

6,950 
19,800

9.600

27.500

11,000
15.500

10,400 

5,900

10.600

7,980

K 18,200 
K

8,3 0

59,000

16,000

NYI

részvénytár
Piatc-u. 49. sz. alatt 
Raktáron tart férfi és női
poszíúküíöniegességeket.

Szolid árak!
.tói tóeltelezelMg tói llzletliiket igltónftó.

DEBRECZEHI
/z zz

UUK06YAR
RÉSZV. - TÁRSASÁG

ajánlja
teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
4/y Nagy választék I

rö**-$ Készít:
kutgy üriit, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
: [Mi-utca. 2. sz.

Telefoni IO—93.

Városi raktár: KEGYES FERENC sírkő üzletében.

Kér|ük mindenütt ssz Egyetértést!
eeaeBaeBeeaeBBMűHasaieestHeaEaeeeeee*

Ezer holdas bérlet
a szomszéd vármegyében

gyárteleppé! K-iCó
Máté iroda. Széchenyi-u. 55.

■ ff p w w 9 P.JI" ■ nxMAan

SZÁRAZ TŰZIFA
hasábosán vagy aprítva házhoz szállítva 
valamint vnggon tételekben legelőnyőseb- 

ben beszerezhető

BÉKÉSI ÉS LÖ W
fakereskeoí knél. Homokkert Bánffy-u 4 
Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

Használjon csak

Ili ÉBPÓlll.
Jobb és kiarlósahb, 

mint bármely más gyáitmány.
Kapható

minden füszerüzletben.
mnmm a ■ á nrnSWh

6-5srd tésex felvétetnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.
a ■ i w w HI

amott téglák
Tímár-utca 11. 
Telefon 10 92

fen wi¥W®W®W

APRÓ

Karácsonyi 
S7iikségieleii 
legolcsóbban 
csakis úgy 
szerzi be 

ha naponta 
megfigyeli az
€6yKä£€S

hirdetéseit.

őszt ró/>út ól
,,Regény az élelem“ re 
szere levél \ an a ki­
adóban. 203

Aj fi 81 isii

Aranyat,
i ezüstöt, brilliánsat. zó- j 
I logcédulól és hamis fo- i 
gakat vesz legmagasabb ! 
napi áron Steiner Mi- j 

; báty, 1 tat van-utca 2. sz. | 
1. emelet. 227

I'ortlandecinent
I mozaiklap és mindenféle 
I betonáru legolcsóbban 
I kapható a Debreczeni 
Mtikőgyár H.-t.-nál. 
Fürdő-utca 2. Telefon 
10—93. 1000

Tűzifa
i két éves bükk linsább,
; elsőrendű minőség, va­
gon tételben, ölenként 

I és mázsánként a leg- 
j olcsóbban beszerezhető 
i az Erdélyi Tűzifalielm- 
zaiali lt,-lilái, Kossuth- 
utca 26. Telefon 10-93 

1000

Karácsonyi árak!
Férfi

bankjegytároák 12,500 
Női retlkiilök 10,000 

koronától kaphatók
feuermaiin öörondösnel

Piac-u. 44.

Veszek
mindenféle bútorokat, 
díványokat, niadraco- 
kat, szőrt, afrikot min­
denkor. Széchenyi-utca 
8, sz. ' 278

Kályhatapa*/
Timár-u. II sz. alatt 
kapható. 29

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legme,etetik 
árén veszek. Koié- 
sinknak tiamnil ha
iái becserélek. Na­
gyol) tételt elszállítok
STEINER,
lölvóu-utua HO. nx. 

Ttaloton o-ee.

KAT AI IMRE
ékszerkereskedó

Plae-nicn 19., II. em.

Aranyat,
ezüstöt,

valamint bármilyen 
I él»*/, ért a lo(jnia(|n- 

sabb áron vásárol. 
Ékszereket ve»/., el 

nil, becserél. 
Tebfonhivasra 
házhoz megy. 

Karácsonyi és újévi 
ajándékok 

iiai|\ választéka.

Eladó
k "a i t leháló. garderob- 

1 szekrény, topolyabeté­
tes háló, T'honctszalon 
garnitúra, több bútorok 
Széchvnyi-utca 8 27'.'

Kát/ telep 20. sz,
; teljesen uj ház eladó. 
Dr Ember Ernő ügy 
védnel. Piac-utca 42.
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Munkásleánv
szikvizgyárba töltőnek 

j azonnal felvétetik Cso­
konai utca 15. Szlkvlz-

---------------------------_ ....... iyar.
Pebreczen város és a Tiszántúli ref. egykAzker. könyvnyomda vállalata.

Saját termésű
fajhő romát. tekintettel 
a közelgő ünnepekre.
literenként Ezer kom 
nájával eladom, 50 li 
térén felüli tételckken. 
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